

## UNIVERSIDADE DA BEIRA INTERIOR

### Declaração de Retificação n.º 315/2024/2

**Sumário:** Retifica o Aviso (extrato) n.º 7905/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 74, de 15 de abril de 2024.

Por ter saído com inexatidão o Aviso (extrato) n.º 7905/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 74, de 15 de abril de 2024, retifica-se que, no sumário, onde se lê:

«Abertura de procedimento concursal comum para o preenchimento de um posto de trabalho na carreira/categoria de técnico superior, a termo incerto (Gabinete de Identificação e Desenvolvimento) – UNITA.»

deve ler-se:

«Abertura de procedimento concursal comum para o preenchimento de um posto de trabalho na carreira/categoria de técnico superior, a termo resolutivo incerto (Gabinete de Internacionalização e Cooperação) – UNITA.»

15 de abril de 2024. – A Chefe de Divisão de Recursos Humanos, Alda Emília Bebiano de Castro Martins Oliveira Ribeiro.

317605304